



爱心面线祝长寿 传递浓浓敬老情

早报讯 (记者许奕梅 实习生许树泉 通讯员王玉茹 文/图)昨日,泉州市东南公益协会联合南安洪濑镇人民政府、洪濑镇大洋村民委员会、洪濑派出所、片仔癀体验馆泉州新天店等爱心单位和企业,开展我们的节日·重阳节——“九九重阳 情暖大洋”慰问活动。大洋村521位老人齐聚一堂,领取爱心“大礼包”,享受义剪等志愿服务,活动让老人们感受到社会大家庭的温暖。

“现在生活越来越好了,大家还惦记着给我们过节,太开心啦。”昨日上午,洪濑镇大洋村乡村公园里充满着欢声笑语,78岁村民曾阿婆一大早就来参加活动,领到一箱面线、一袋鸡蛋和红包,笑得合不拢嘴。

大洋村有11个自然村,当天爱心人士为村里老人准备节日慰问“大礼包”,有的是老姐妹、老兄弟结伴而来,有的是全家总动员,一分发面线和鸡蛋,祝福老人们平安健康和长寿。

“师傅,你手艺真好”……活动现场还设有义剪服务区,来自大洋村的5名理发师志愿者赶来为老人们解决“头”等大事。早上8点不到,他们就忙碌起来,一直忙到中午12点,共为100多位老人义务理发。老人们精神了许多,露出满意的笑容,对理发师的手艺更是赞不绝口。

活动现场,南安洪濑派出所开展“扫黑除恶扬正气 群防群治创平安”宣传活动,进一步加强老年人的交通安全和消防安全意识,增强辖区老年群体识骗防骗能力,教老人守好“钱袋子”。

活动后,爱心人士一行在驻村



▲ 爱心人士为村里老人送上节日慰问“大礼包”



▶ 理发师志愿者为老人们解决“头”等大事

干部和村两委的带领下,入户慰问村内高龄和家距离活动现场比较远的10位老人。

“你们来我就很开心了,谢谢大家的关心。”在67岁村民魏老伯家,爱心人士给他送米、油、面线、鸡蛋、牛奶和红包,老人感激地说道。魏老伯的妻子患有慢性疾

病无劳动能力,长子患病多年于去年过世,老夫妻生活困难,属于低保户。爱心人士和他聊起家常,并送上节日慰问和祝福,祝愿老人身体健康、平安喜乐。本次慰问活动的爱心物资得到了爱心单位、爱心企业、大洋村老年人协会和大洋村乡贤的支持。

东美社区启动“长者食堂”

早报讯 (记者苏玮杰 通讯员陈红艳 文/图)昨日,泉州晚报社机关第三党支部、丰泽区丰泽街道东美社区联合相关共建单位,在“党建+”邻里中心开展“乐业东美爱在重阳”主题教育情暖民心暨“长者食堂”品鉴活动。伴随着铿锵有力的腰鼓声,“爱在重阳”文艺汇演拉开序幕。舞台下,欢聚一堂观看演出的老年同志们热情高涨,现场氛围欢乐,掌声不断。

据了解,东美社区本次借重阳佳节启动“长者食堂”,邀请辖区老人试吃菜品作出评价。餐台上十余款热气腾腾、香气四溢的菜品,荤素搭配、营养可口,老人们一边品鉴,一边聊家常。“平常只有两个老人在家的时候,做饭费时费力,现在咱们社区有了‘长者食堂’,方便又实惠!”居民老李竖起大拇指感叹道。活动现场还有共建单位为老年人开展义诊义检及反诈、垃圾分类等内容宣传,赠送小小伴手礼,拉近党群距离,增强居民幸福感、获得感。



老人们来到“长者食堂”品鉴美食

世遗之城 涨海声中万国商

泉州晚报社 宣

泉州晚报 / 东南早報 / 泉州晚报·海外版 / 泉州商报 / 泉州网 / 泉州通

